



WiMITS-03/2018 ZP

Przeworsk, dnia 13.04.2018 r.

Wyjaśnienie i modyfikacja treści specyfikacji

I. W związku z otrzymanym zapytaniem do ogłoszonego przez Przeworską Gospodarkę Komunalną Sp. z o.o. przetargu nieograniczonego pn. „Zakup fabrycznie nowej koparko-ładowarki kołowej” nr ref. 03/2018 ZP, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 1:

Jaki jest przewidywany roczny przebieg maszyny (w motogodzinach)?

Odpowiedź:

Szacunkowy przewidywany roczny przebieg maszyny to ok. 400 motogodzin.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza zbiornik paliwa fabrycznie zamykany na kłódkę (pozwala to na założenie w przyszłości własnej-unikalnej)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zbiornik paliwa fabrycznie zamykany na kłódkę.

II. Działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w następujący sposób.

1. W załączniku nr 1 do SIWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia specyfikacja techniczno-użytkowa pkt. 1.18 otrzymuje brzmienie:

1.18. Zbiornik paliwa minimum 130 l z korkiem zamykanym kluczykiem lub zamykanym na kłódkę.

2. W treści SIWZ rozdział III Opis przedmiot zamówienia pkt B Wymagania gwarancyjne i serwisowe dodaje się zapis:

Uwaga: Szacunkowy przewidywany roczny przebieg maszyny to ok. 400 motogodzin.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Krzysztof Ożóg

